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Державі слід стимулювати не тільки появу інновацій, але й 
зростання попиту на наукомістку продукцію. Цього можна 
досягати за рахунок пропозиції споживачам «режимів 
включення» різного роду пільг, створення обґрунтованих 
методичних підходів до оцінки результативності бюджетних 
інвестицій на забезпечення здійснення активної інноваційної 
діяльності. Завдання держави – забезпечувати страхування від 
ризиків інноваційної діяльності, гарантії недоторканності 
іноземного капіталу. Це зменшить відтік іноземних інвесторів. І, 
нарешті, необхідно відновити державний орган, який переймався 
б інноваційно-інвестиційною діяльністю. 
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Функціонування суб’єктів підприємницької діяльності в 
сучасних умовах відбувається в кризовій ситуації в країні, що 
проявляється в нестабільності економіки та інших негативних 
факторів, таких як, вплив жорсткої конкуренції, зростанні рівня 
фінансових ризиків. Все це зумовлює необхідність адекватного 
фінансового забезпечення, яке б сприяло розвитку суб’єктів 
підприємницької діяльності.  

Таким чином, існує необхідність налагодження 
ефективного фінансового управління основними напрямками і 
аспектами діяльності суб’єктів підприємницької діяльності, 
зокрема, в довгостроковій перспективі, в стратегічному плані. 
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Оптимістичні перспективи розвитку будь-якого суб’єкта 
підприємницької діяльності значною мірою залежать від 
кількості і якості фінансових коштів, задіяних в підприємстві, 
ефективності їх використання, платоспроможності та 
рентабельності. Зрозуміло, що основою сталого розвитку 
суб’єктів підприємницької діяльності є їх відповідне фінансове 
забезпечення 1.  

Фінансове забезпечення діяльності підприємств 
реалізується через самофінансування, кредитування, зовнішнє 
фінансування 2. 

Саме це визначає необхідність ефективного управління 
фінансовим забезпеченням розвитку, досягненням його 
збалансованості в довгостроковій перспективі, тобто, в 
стратегічному плані.  

У загальному вигляді формування стратегії передбачає 
проведення економічної роботи в таких напрямках:  

- визначення та порядок реалізації стратегії,  
- формування стратегічної мети,  
- аналіз впливу чинників середовища функціонування 

підприємства на об’єкт стратегічного планування,  
- визначення стратегічних альтернатив,  
- розробка системи заходів щодо забезпечення реалізації 

стратегії,  
- оцінка розробленої стратегії. 
Одним із основних моментів при розробці стратегії 

фінансового забезпечення розвитку суб’єктів підприємництва є 
визначення періоду її реалізації. Тривалість цього періоду 
залежить, перш за все, від тривалості формування загальної 
стратегії розвитку підприємства. 

Крім того, на нього впливають такі чинники: динаміка 
макроекономічних процесів, зміни, які відбуваються на 
фінансовому ринку, в торговельній сфері, на біржах, враховуючи 
галузеву приналежність і специфіку діяльності підприємства.  

Відповідне фінансове забезпечення має сприяти розвитку 
суб’єкта підприємництва, що і визначає основну мета стратегії 
фінансового забезпечення розвитку суб’єктів підприємницької 
діяльності.  

Для ефективної реалізації такої стратегії, мета повинна 
конкретизуватися в завданнях. При цьому важливо, щоб завдання 
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охоплювали і якість фінансового забезпечення, і відображали 
наміри підприємства розвиватися.  

Вибір стратегії фінансового забезпечення розвитку будь-
якого суб’єкта підприємницької діяльності неможливий без 
повноцінного, комплексного і всебічного вивчення середовища 
функціонування підприємства, як зовнішньої, так і внутрішньої. 

В результаті розробки системи заходів, які забезпечують 
реалізацію стратегії фінансового забезпечення, на підприємствах 
формується відповідна фінансова політика. При цьому 
визначаються права, обов’язки відповідальних за реалізацію 
стратегії фінансового забезпечення, комплекс заходів, 
спрямованих на досягнення бажаного рівня розвитку. 

Заключним етапом формування стратегії фінансового 
забезпечення розвитку суб’єктів підприємницької діяльності є 
оцінка її ефективності. Така оцінка може здійснюватися на 
прогнозних оцінках ключових показників фінансового 
забезпечення та їх впливу на рівень розвитку суб’єктів 
підприємницької діяльності. При цьому потрібно враховувати: 

- відповідність розробленої стратегії до загальної стратегії 
суб’єкта підприємницької діяльності;  

- узгодженість стратегії фінансового забезпечення 
розвитку суб’єкта підприємницької діяльності з прогнозованими 
змінами у зовнішньому підприємницькому середовищі.  

Отже, розвиток суб’єктів підприємницької діяльності в 
довгостроковій перспективі значною мірою залежать від його 
фінансового забезпечення. Стратегія фінансового забезпечення 
розвитку суб’єктів підприємницької діяльності не є окремим 
документом, а входить до складу фінансової стратегії, і, 
відповідно, загальної стратегії. Відповідно, цілі стратегії 
фінансового забезпечення корелюють з цілями загальної стратегії 
суб’єкта підприємницької діяльності. 
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